

# 官宣！武磊加盟西班牙人正式开启留洋之路

本报综合消息 28日,上海上港足球俱乐部官宣,球队核心球员武磊正式转会加盟西甲联赛的皇家西班牙人俱乐部。

记者从上港俱乐部获悉,双方签订的是一份“2+1”合同,武磊将在肩部伤势康复后,站上欧洲五大联赛的竞技场。

上港俱乐部表示,已与西班牙人俱乐部达成一致,球队前锋、国脚武磊将以转会的方式登陆西甲,在本年度冬季转会期加盟西班牙人队。

现年27岁的武磊出自足坛名宿徐根宝的崇明青训基地,14岁零10个月时,他第一次代表上海东亚(上港足球俱乐部前身)在乙级联赛中出场,创造了中国足球职业联赛历史上最年轻的出场球员纪录。武磊已连续五年获得中超本土最佳射手称号,是上港队的锋线核心。2018赛季,他和球队一起捧得俱乐部历史上第一座中超联赛冠军奖杯,同时斩获中超“最佳射手”和“最佳球员”两项大奖,并超越韩鹏成为中超历史射手榜第一人。

对于登陆欧洲联赛,武磊之前的态度是帮助上港拿到冠军后再考虑。随着上港夺取中超冠军,他出国踢球的前提条件已经满足。虽然将面临种种挑战,但武磊一直心怀征战



世界顶级联赛的梦想。

上港集团董事长陈戌源28日表示:“去五大联赛踢球,一直是武磊的梦想。他是俱乐部的核心球员,我们虽然也有些纠结,但还是全力支持他去,让优秀的中国球员到世界顶级联赛去闯一闯。”陈戌源表示,只要对球员个人职业生涯有益,对中国足球发展有益,俱乐部都将全力支持,“我们也希望俱乐部将来有更多的本土球员能够登陆五大联赛”。

据了解,在亚洲杯开始之前,上海上港与西班牙人已经就武磊转会一事保持紧密联系,当时还有其他欧洲俱乐部对武磊抛出了橄榄枝。虽然武磊在亚洲杯中受伤,但他的精彩

表现和顽强的意志力让西班牙人坚定了引进武磊的决心。

记者了解到,在西班牙人效力期间,武磊的妻儿将陪伴左右,与他一同面对新环境、新赛场的种种挑战。武磊也表示,虽然出国踢球会面临许多困难,“但我此前一路走来也曾面对过很多困难,这让我在选择这条路时,有坦然面对一切的心态。我将尽快康复并积极与球队磨合,期待尽快获得出场机会”。

西班牙人是西甲老牌俱乐部,曾获得过西班牙国王杯冠军,但近年来球队成绩一般,处于西甲中下游水平。武磊的加盟将让球队的锋线实力得到补充。

## 香约温泉 全民健身

1月18日-20日,咸宁城区第四届“香约温泉”迎新春“毛铺杯”全民健身系列活动之乒乓球、网球、羽毛球比赛分别在市体育中心、市金叶体育馆举行。共有来自各县市区的440多名运动员参加相关项目的比赛。其中,有22只代表队、200余人参加乒乓球比赛,60余人参加网球比赛,180余人参加羽毛球比赛。此次系列活动丰富了广大人民群众的节日文体生活,有效推动了春节期间全民健身运动的蓬勃开展,受到了各大体育爱好者的一致好评。

(记者 镇强 通讯员 黎碧波 鄢孝丽)



## 张军当选新一届中国羽协主席

本报综合消息 28日,中国羽协在京举行第六届全国代表大会,现任国家羽毛球队双打组主教练张军当选新一届中国羽协主席。

国家体育总局副局长李颖川、全国各省区市体育局和地方羽协代表、国家队运动员代表以及为中国羽毛球事业做出突出贡献的老前辈等参加了本届大会。

大会选举产生了第六届中国羽协领导成员。张军当选新一届中国羽协主席,夏煊泽、刘锦、唐九红、王伟、陈兴东、赵剑华、孙俊共7人当选中国羽协副主席。王伟兼任中国羽协秘书长,冯平善出任司库。

现年42岁的张军曾是中国羽毛球队双打主力,在2000年悉尼奥运会上两夺混双

金牌。退役后在中国羽毛球队执教,培养出蔡赟、傅海峰、张楠等新一代奥运冠军。2017年年初,张军成为中国羽毛球队双打组主教练,2018年年初,他在中国羽协届中调整中当选中国羽协副主席。

在就职致辞中,张军表示,对于新一届中国羽协来说,第一要务是完成好东京奥运会的备战与参赛任务。“第一目标是力争满额参加奥运会,最终目标是向奥运会五项冠军全面发起冲击。”

张军认为,尽管肩负奥运冲金重任的中国羽毛球队目前面临诸多困难与挑战,但全队上下以及全国羽毛球界要坚定信念、鼓足士气、做好细节,以无所畏惧的勇气与胆量和扎实细致的准备直面挑战。

张军表示,中国羽毛球协会已经开启了实体化进程。接下来,中国羽协要借鉴国际先进经验,同时深入研究自身特色与实际状况,走出一条自主创新之路。

张军希望中国羽协可以为全国羽毛球爱好者谋福利。他还特别强调要加快推进羽毛球进校园,尤其看重与教育部门的密切合作。希望把双方的资源与优势融合在一起,不仅让羽毛球这项运动在全国的大、中、小学校园得到更广泛的推广,同时在高校打造更多高水平运动队,使之成为羽毛球项目人才梯队建设中不可或缺的重要一环。

会上,中国羽协秘书长王伟宣读了《第五届中国羽毛球协会工作报告》,并经大会审议通过。大会还审议并通过《中国羽毛球协会章程》修订草案。

以我媒体  
扬您美名

广告热线 |  
8273208

哈登40分  
火箭成功逆转  
“泡椒”关键远投  
雷霆小胜雄鹿

本报综合消息 NBA常规赛27日继续进行,近来状态神勇的哈登砍下40分11个篮板6次助攻,率领火箭103:98逆转魔术;“泡椒”保罗·乔治得到36分并命中关键远投,帮助雷霆守住领先优势,以118:112小胜雄鹿。

魔术开场手感火热,福尼耶、奥古斯丁连续命中远投,阿隆·戈登与西蒙斯也接连跳投得手。火箭仅依靠哈登个人强攻得分,首节以18:34落后。次节,伤愈回归的保罗策动一波7:0的攻击,哈登连续助攻法里德扣篮,火箭将分差迫近至4分。但武切维奇和奥古斯丁的内外夹击帮助魔术在半场结束时以61:53守住领先。

易边再战,魔术继续多点开花,阿隆·戈登的中远投和武切维奇的篮下强攻帮助魔术再度领先15分。埃里克·戈登远投得手,保罗抛投命中,魔术以82:74领先进入末节。末节,保罗·格林连中远投,火箭扳平比分。最后2分钟,哈登接管比赛,远投得手后再发后撤步跳投大招,连得5分帮助火箭锁定胜局。

客场作战的雄鹿开场攻势凶猛,洛佩兹远投得手,“字母哥”安特托昆博两罚全中,打出8:0的开局。保罗·乔治里突外投,率队打出一波11:0,雷霆以31:25领先首节。次节,保罗·乔治两度命中远投,而雄鹿当家球星“字母哥”却状态低迷,连遭封盖。半场结束时,雷霆以56:42领先。

易边再战,雄鹿在场上依旧被动,雷霆领先一度达19分。此后,米德尔顿外线频频发炮,雄鹿打出15:3迫近比分。好在保罗·乔治与施罗德用三分球为雷霆止血,主队以89:79领先进入末节。末节,“字母哥”率队打出一波7:0和一波15:5,将分差追至3分,但状态神勇的保罗·乔治挺身而出,先是隔扣“字母哥”,随后命中关键远投,帮助雷霆以118:112笑到最后。

## 遗失声明

咸宁市咸安区道路运输管理所不慎遗失湖北省非税收入一般缴款书第四联,编号:0019559884,特声明作废。

咸宁市咸安区住房保障办公室不慎遗失湖北增值税普通发票两张,发票号NO12087937(金额:74045元)、发票号NO12087934(金额:100000元),特此声明作废。